



平成26年4月2日

各位

会社名 株式会社 ライトオン
 代表者名 代表取締役社長 横内 達治
 (コード番号 7445 東証第一部)
 問合せ先 取締役管理部長 三浦 憲之
 (TEL: 029-858-0321)

(訂正)「平成26年8月期 第2四半期決算補足資料」の一部訂正に関するお知らせ

平成26年3月31日に開示しました、「平成26年8月期 第2四半期決算補足資料」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正致します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所：第2四半期決算補足資料(22ページ)

【誤】

Ⅱ. 2014年8月期業績見直し

5. 業態別出退店舗数

	上期末 店舗数	下期 出店数	下期 退店数	期末 店舗数
ライトオン Right-on	454	13	7	460
フラッシュレポート FLASH REPORT	11	2	—	<u>5</u>
チャイム CHIME	15	2	—	<u>13</u>
バックナンバー BACK NUMBER	2	3	—	<u>17</u>
バックナンバーキッズ BACK NUMBER KIDS	1	—	—	1
計	483	20	7	496

【正】

Ⅱ. 2014年8月期業績見直し

5. 業態別出退店舗数

	上期末 店舗数	下期 出店数	下期 退店数	期末 店舗数
ライトオン Right-on	454	13	7	460
フラッシュレポート FLASH REPORT	11	2	—	<u>13</u>
チャイム CHIME	15	2	—	<u>17</u>
バックナンバー BACK NUMBER	2	3	—	<u>5</u>
バックナンバーキッズ BACK NUMBER KIDS	1	—	—	1
計	483	20	7	496

以上